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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                                                                                                                           Χαϊδάρι
ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ & ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Πληροφορίες: Ελένη Κορομηλά
Τηλ. :213-20247317

Θέμα: Διευκρινίσεις επί της Διακήρυξης του ανοικτού διαγωνισμού άνω των ορίων με τίτλο «Προμήθεια τροφίμων 
για τους Βρεφονηπιακούς Σταθμούς – Άπορους Δημότες – Κοινωνικό Παντοπωλείο 
& Παροχή Κοινωνικού Συσσιτίου του Δήμου Χαϊδαρίου για τα έτη 2024-2025-2026», αρ. πρωτ. : 19828/26-04-2024 
και αριθμό συστήματος ΕΣΗΔΗΣ: 346459

ΣΧΕΤ.: 
- Το από 02-05-2024 (Αν. 4795235) μήνυμα του οικονομικού φορέα ΑΦΟΙ ΜΑΝΤΟΥΒΑΛΟΙ Α.Ε. με θέμα 

«Διευκρινιστικά ερωτήματα για τη Διακήρυξη με Α.Π.: 19828-26/04/2024» 
- Το από 14-05-2024 (Αν. 4804654) μήνυμα του οικονομικού φορέα ΦΑΡΜΑ ΜΗΤΣΟΠΟΥΛΟΣ Α.Κ.Β.Ε.Ε.Κ. με 

θέμα «Διευκρινήσεις επί της διακήρυξης του Ανοιχτού Διαγωνισμού άνω των ορίων με Α.Α. Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ: 
346459»

- Το από 17-05-2024 (Αν. 4809640) μήνυμα του οικονομικού φορέα ΑΜΑΝΤΑ Α.Ε. με θέμα «Διευκρινήσεις 
σχετικά με τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό με Α/Α ΕΣΗΔΗΣ 346459»

τα οποία υποβλήθηκαν ηλεκτρονικά στην πλατφόρμα του ΕΣΗΔΗΣ.

ΕΡΩΤΗΜΑ 1 (ΑΦΟΙ ΜΑΝΤΟΥΒΑΛΟΙ Α.Ε.)
1. «Απαιτείται προσκόμιση πιστοποιητικού ISO 22000 και ISO 9001 ή μόνο ISO 22000 για την 

παραγωγή/επεξεργασία/τυποποίηση;»

ΑΠΑΝΤΗΣΗ 
Διευκρινίζεται ότι απαιτείται η προσκόμιση των πιστοποιητικών ISO 22000:2005  και  ISO 9001:2015 ή ισοδύναμα 
αυτών του οικονομικού φορέα που καταθέτει προσφορά για το πεδίο διακίνησης ή/και αποθήκευσης για όλες τις 
ομάδες.
Στο άρθρο 2.2.7  και 2.4.3.2 αναφέρεται:
 «Σε περίπτωση που ο προμηθευτής δεν επεξεργάζεται ή δεν τυποποιεί ή δεν μεταποιεί ή δεν συσκευάζει ο ίδιος στην 
επιχείρησή του τα προς διακίνηση ζητούμενα είδη, τότε θα πρέπει να προσκομίζει τα αντίστοιχα πιστοποιητικά της 
επιχείρησης από την οποία θα προμηθεύεται τα διακινούμενα είδη.»

Η παράγραφος αυτή αναδιατυπώνεται ως εξής: «Σε περίπτωση που ο οικονομικός φορέας δεν παράγει, δεν 
επεξεργάζεται ή δεν τυποποιεί ή δεν μεταποιεί ή δεν συσκευάζει ο ίδιος στην επιχείρησή του τα προς διακίνηση 
ζητούμενα είδη, τότε θα πρέπει να προσκομίζει ISO 22000:2005 ή ισοδύναμο αυτού του παραγωγού των 
προσφερόμενων ειδών».

ΕΡΩΤΗΜΑ 2 (ΑΦΟΙ ΜΑΝΤΟΥΒΑΛΟΙ Α.Ε.)

2. «Ποιος είναι ο χρόνος παράδοσης και η τακτικότητα των παραδόσεων για το κοινωνικό παντοπωλείο και 
συσσίτιο;»

ΑΠΑΝΤΗΣΗ 
Η τακτικότητα των παραδόσεων για όλα τα τρόφιμα του Κοινωνικού Παντοπωλείου είναι μία φορά μηνιαίως και η 
παραγγελία θα γίνεται δύο με τρεις ημέρες τουλάχιστον πριν από την επιθυμητή ημερομηνία παράδοσης του 
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είδους. Παραγγελία που θα γίνεται σε μικρότερο χρονικό διάστημα θα εκτελείται εφόσον υπάρχει η δυνατότητα από 
τους προμηθευτές να την εκτελέσουν χωρίς να αποβεί σε βάρος της ποιότητας των ειδών. 

Η τακτικότητα των παραδόσεων για τα τρόφιμα του Κοινωνικού Συσσιτίου είναι μία φορά εβδομαδιαίως και η 
παραγγελία θα γίνεται δύο με τρεις ημέρες τουλάχιστον πριν από την επιθυμητή ημερομηνία παράδοσης του 
είδους. Παραγγελία που θα γίνεται σε μικρότερο χρονικό διάστημα θα εκτελείται εφόσον υπάρχει η δυνατότητα από 
τους προμηθευτές να την εκτελέσουν χωρίς να αποβεί σε βάρος της ποιότητας των ειδών. 
Επισημαίνεται ότι οι παραδόσεις για την Ομάδα Α – Είδη Αρτοζαχαροπλαστείου εκτελούνται σε καθημερινή βάση 
(εργάσιμες ημέρες). 

ΕΡΩΤΗΜΑ 3 (ΦΑΡΜΑ ΜΟΥΤΣΟΠΟΥΛΟΣ Α.Κ.Β.Ε.Ε.Κ.)

3. α/Στο άρθρο 2.4.5 Χρόνος ισχύος προσφορών αναγράφεται ότι: «Οι υποβαλλόμενες προσφορές ισχύουν 
και δεσμεύουν τους οικονομικούς φορείς για διάστημα επτά (7) μηνών από την επόμενη της καταληκτικής 
ημερομηνίας υποβολής προσφορών, ήτοι έως 29/12/2024. Προσφορά η οποία ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο 
από των ανωτέρω προβλεπόμενο απορρίπτεται ως μη κανονική. Η ισχύς της προσφοράς μπορεί να 
παρατείνεται εγγράφως, εφόσον τούτο ζητηθεί από την αναθέτουσα αρχή, πριν από τη λήξη της, με 
αντίστοιχη παράταση της εγγυητικής επιστολής συμμετοχής σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 72 παρ. 1 
του ν. 4412/2016 και την παράγραφο 2.2.2. της παρούσας, κατ' ανώτατο όριο για χρονικό διάστημα ίσο με 
την προβλεπόμενη ως άνω αρχική διάρκεια. Σε περίπτωση αιτήματος της αναθέτουσας αρχής για παράταση 
της ισχύος της προσφοράς, οι προσφορές των οικονομικών φορέων που αποδέχτηκαν την παράταση, πριν τη 
λήξη ισχύος των προσφορών τους, ισχύουν και τους δεσμεύουν για το επιπλέον αυτό χρονικό διάστημα.
Μετά τη λήξη και του παραπάνω ανώτατου ορίου χρόνου παράτασης ισχύος της προσφοράς, τα 
αποτελέσματα της διαδικασίας ανάθεσης ματαιώνονται, εκτός αν η αναθέτουσα αρχή κρίνει, κατά 
περίπτωση, αιτιολογημένα, ότι η συνέχιση της διαδικασίας εξυπηρετεί το δημόσιο συμφέρον, οπότε οι 
οικονομικοί φορείς που συμμετέχουν στη διαδικασία μπορούν να επιλέξουν είτε να παρατείνουν την 
προσφορά και την εγγύηση συμμετοχής τους, εφόσον τους ζητηθεί πριν την πάροδο του ανωτέρω ανώτατου 
ορίου παράτασης της προσφοράς τους είτε όχι. Στην τελευταία περίπτωση, η διαδικασία συνεχίζεται με 
όσους παρατείνουν τις προσφορές τους και αποκλείονται οι λοιποί οικονομικοί φορείς.
Σε περίπτωση που λήξει ο χρόνος ισχύος των προσφορών και δεν ζητηθεί παράταση της προσφοράς, η 
αναθέτουσα αρχή δύναται με αιτιολογημένη απόφασή της, εφόσον η εκτέλεση της σύμβασης εξυπηρετεί το 
δημόσιο συμφέρον, να ζητήσει εκ των υστέρων από τους οικονομικούς φορείς που συμμετέχουν στη 
διαδικασία να παρατείνουν την προσφορά τους» 
β/Στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι – Αναλυτική Περιγραφή Φυσικού και Οικονομικού Αντικειμένου της Σύμβασης – 
ΕΙΔΙΚΗ ΣΥΓΓΡΑΦΗ (σελ 93) αναφέρεται ότι: «…..Οι προσφορές θα έχουν ισχύ για 210 ημέρες από την 
επόμενη της διενέργειας του διαγωνισμού…»
Παρακαλούμε όπως μας διευκρινίσετε :
Ποιος είναι ο χρόνος ισχύος των προσφορών

ΑΠΑΝΤΗΣΗ 
Σύμφωνα με το άρθρο 2.4.5 της διακήρυξης:  «Οι υποβαλλόμενες προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους 
οικονομικούς φορείς για διάστημα επτά (7) μηνών, από την επόμενη της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής 
προσφορών, ήτοι έως 29/12/2024». Εκ παραδρομής, στην υπ. Αρ. 1/2024 Μελέτη (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι) αναγράφεται « … 
θα έχουν ισχύ για 210 ημέρες από την επόμενη της διενέργειας του διαγωνισμού…» αντί του ορθού 214.

ΕΡΩΤΗΜΑ 4 (ΦΑΡΜΑ ΜΟΥΤΣΟΠΟΥΛΟΣ Α.Κ.Β.Ε.Ε.Κ.)
4. Παρακαλούμε όπως μας διευκρινίσετε: 

Α) Την συχνότητα παράδοσης των προϊόντων για το Κοινωνικό Παντοπωλείο και το Κοινωνικό Συσσίτιο όσον 
αφορά το τμήμα Β2 «ΕΙΔΗ ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟΥ ΑΠΟΡΟΙ ΔΗΜΟΤΕΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ & ΠΑΡΟΧΕΣ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΣΥΣΣΙΤΙΟΥ»
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ΑΠΑΝΤΗΣΗ 
Διευκρινίζεται στο 2.

ΕΡΩΤΗΜΑ 5 (AMANTA A.E.)

5. Στην διακήρυξη του διαγωνισμού γίνεται η εξής αναφορά: 
2.2.7 Πρότυπα διασφάλισης ποιότητας και πρότυπα περιβαλλοντικής διαχείρισης
Οι οικονομικοί φορείς για την παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης οφείλουν να συμμορφώνονται με 
πρότυπα Συστήματος Διαχείρισης Ασφάλειας Τροφίμων (ISO 22000:2005 ή ισοδύναμο αυτού) και με 
πρότυπα Διασφάλισης Ποιότητας (ISO9001:2015 ή ισοδύναμο αυτού) για το πεδίο εφαρμογής διακίνησης ή 
και αποθήκευσης τροφίμων σχετικών με τα είδη της/των ομάδας/ων που καταθέτουν προσφορά. 
Σε περίπτωση που ο προμηθευτής δεν επεξεργάζεται ή δεν τυποποιεί ή δεν μεταποιεί ή δεν συσκευάζει ο 
ίδιος στην επιχείρησή του τα προς διακίνηση ζητούμενα είδη, τότε θα πρέπει να προσκομίζει τα αντίστοιχα 
πιστοποιητικά της επιχείρησης από την οποία θα προμηθεύεται τα διακινούμενα είδη.
Η αναθέτουσα αρχή αναγνωρίζει ισοδύναμα πιστοποιητικά που έχουν εκδοθεί από φορείς 
διαπιστευμένους από ισοδύναμους Οργανισμούς διαπίστευσης, εδρεύοντες και σε άλλα κράτη - μέλη 
σύμφωνα με τον Κανονισμό 765/2008. Επίσης, κάνει δεκτά άλλα αποδεικτικά στοιχεία για ισοδύναμα μέτρα 
διασφάλισης ποιότητας, εφόσον ο ενδιαφερόμενος οικονομικός φορέας δεν είχε τη δυνατότητα να 
αποκτήσει τα εν λόγω πιστοποιητικά εντός των σχετικών προθεσμιών για λόγους για τους οποίους δεν 
ευθύνεται ο ίδιος, υπό την προϋπόθεση ότι ο οικονομικός φορέας αποδεικνύει ότι τα προτεινόμενα μέτρα 
διασφάλισης ποιότητας πληρούν τα απαιτούμενα πρότυπα διασφάλισης ποιότητας.
Πιστοποιητικά των οποίων η ισχύς έχει λήξει, δε γίνονται δεκτά και οι προσφορές θα απορρίπτονται ως 
ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΕΣ. 

Παρακαλώ πολύ, όπως μας διευκρινίσετε αν οι πιστοποιήσεις IFS/ BRC/ FSSC, οι οποίες θεωρούνται ισότιμές 
μεταξύ τους, περιλαμβάνουν τις απαιτήσεις όλων των αποτελεσματικών διαδικασιών που εγγυώνται την 
ασφάλεια και την ποιότητα των τροφίμων και είναι εγκεκριμένες από το Global Food Safety Initiative (GFSI) 
γίνονται αποδεκτές από την υπηρεσία σας.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ 
Όπως ρητά αναφέρεται στη διακήρυξη: «Η αναθέτουσα αρχή αναγνωρίζει ισοδύναμα πιστοποιητικά που έχουν 
εκδοθεί, από φορείς διαπιστευμένους, από ισοδύναμους Οργανισμούς διαπίστευσης, εδρεύοντες και σε άλλα κράτη 
- μέλη σύμφωνα με τον Κανονισμό 765/2008.» 

Εάν οι πιστοποιήσεις IFS/ BRC/ FSSC, περιλαμβάνουν τις απαιτήσεις όλων των αποτελεσματικών διαδικασιών που 
εγγυώνται την ασφάλεια και την ποιότητα των τροφίμων και έχουν εκδοθεί από φορείς διαπιστευμένους, από 
ισοδύναμους Οργανισμούς διαπίστευσης, γίνονται αποδεκτές από την Αναθέτουσα Αρχή. Επισημαίνεται ότι τα 
παραπάνω πιστοποιητικά πρέπει να συνοδεύονται από επικαιροποιημένη μετάφρασή τους στα ελληνικά. 

ΕΡΩΤΗΜΑ 6 (AMANTA A.E.)

6. 2.4.3.2 Τεχνική Προσφορά
2.Συμπληρωμένο το ΦΥΛΛΟ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ που περιλαμβάνεται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ V της παρούσας 
διακήρυξης, για κάθε τμήμα που κατατίθεται προσφορά, στο οποίο θα αποτυπωθούν τα προσφερόμενα ειδή, 
με στοιχεία όπως η εμπορική ονομασία, η χώρα παραγωγής ή παρασκευής του προσφερόμενου προϊόντος, 
η επιχειρηματική μονάδα στην οποία παράγεται αυτό,  που θα παραδοθούν σε κάθε περίπτωση από τον 
οικονομικό φορέα, σύμφωνα με τα αναλυτικώς αναφερόμενα στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι. Το φύλλο συμμόρφωσης 
επισυνάπτεται στην τεχνική προσφορά ψηφιακά υπογεγραμμένο.
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Παρακαλώ πολύ όπως μας διευκρινίσετε αν ως επιχειρηματική μονάδα θεωρείται το εργοστάσιο παραγωγής 
ή η εταιρεία συσκευασίας (βάσει εμπορικής ονομασίας) και διάθεση προϊόντος.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ 
Διευκρινίζεται ότι ως επιχειρηματική μονάδα παραγωγής νοείται το εργοστάσιο όπου παράγεται το προσφερόμενο 
είδος.

ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΗ ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ ΑΡΧΗΣ για την ορθή συμμετοχή και υποβολή προσφορών σε Ομάδες και Τμήματα του 
Διαγωνισμού.

Στη διακήρυξη στα άρθρα 1.3 & 2.3.1 αναφέρεται : 

«Προσφορές υποβάλλονται για ένα ή περισσότερα ΤΜΗΜΑΤΑ, χωρίς περιορισμό των τμημάτων που μπορεί να 
ανατεθούν σε έναν προσφέροντα, υπό την προϋπόθεση ότι η προσφορά θα περιλαμβάνει το σύνολο των 
αναφερόμενων ειδών ανά τμήμα.»  & 

«Τα είδη της ΟΜΑΔΑΣ Δ: ΕΙΔΗ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ έχουν κατηγοριοποιηθεί σε υπό – ομάδες για την διευκόλυνση 
αξιολογήσεως των οικονομικών προσφορών. Οι προσφορές θα πρέπει να περιλαμβάνουν όλα τα είδη της ΟΜΑΔΑΣ 
Δ -για το τμήμα που κατατίθεται προσφορά, ήτοι, αυτά που περιγράφονται με Φ.Π.Α. 13% & 24% και δίνονται με 
τιμή μονάδας (ΥΠΟ-ΟΜΑΔΑ Δ1-Δ2) καθώς και τα είδη που οι τιμές πρέπει να δίνονται με ποσοστό έκπτωσης (ΥΠΟ-
ΟΜΑΔΑ Δ3: κατεψυγμένα λαχανικά, ελαιόλαδο & αυγά).»

Κατά την σύνταξη της Διακήρυξης και για την διευκόλυνση της Επιτροπής στην αξιολόγηση των προσφορών, οι 
ομάδες των προς προμήθεια ειδών διαχωρίστηκαν σε Τμήματα τα οποία αποτυπώνονται στον παρακάτω πίνακα: 

ΟΜΑΔΑ ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
1 ΕΙΔΗ ΑΡΤΟΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟΥ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ

Ομάδα Α 
2 ΕΙΔΗ ΑΡΤΟΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟΥ  ΠΑΡΟΧΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΣΥΣΣΙΤΙΟΥ
1 ΕΙΔΗ ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟΥ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ

Ομάδα Β
2 ΕΙΔΗ ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟΥ ΑΠΟΡΟΙ ΔΗΜΟΤΕΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ & ΠΑΡΟΧΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ 

ΣΥΣΣΙΤΙΟΥ
1 ΕΙΔΗ ΙΧΘΥΟΠΩΛΕΙΟΥ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ

Ομάδα Γ
2 ΕΙΔΗ ΙΧΘΥΟΠΩΛΕΙΟΥ  ΠΑΡΟΧΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΣΥΣΣΙΤΙΟΥ

1 ΕΙΔΗ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ 13% & 24% ΜΕ ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ & 13% ΜΕ ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΚΠΤΩΣΗΣ 
ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ Ομάδα Δ 

περιλαμβάνει: 
Δ1-Δ2-Δ3 2 ΕΙΔΗ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ 13% &24%  ΜΕ ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ & 13% ΜΕ ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΚΠΤΩΣΗΣ ΑΠΟΡΟΙ 

ΔΗΜΟΤΕΣ -ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ & ΠΑΡΟΧΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΣΥΣΣΙΤΙΟΥ 
1 ΕΙΔΗ ΟΠΩΡΟΠΩΛΕΙΟΥ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ

Ομάδα Ε
2 ΕΙΔΗ ΟΠΩΡΟΠΩΛΕΙΟΥ ΠΑΡΟΧΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΣΥΣΣΙΤΙΟΥ

Ομάδα ΣΤ 1 ΕΙΔΗ ΓΑΛΑΚΤΟΠΩΛΕΙΟΥ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η Ομάδα Δ (με τις υπο-ομάδες Δ1, Δ2, Δ3) αποτελείται από δύο Τμήματα:
ΤΜΗΜΑ 1: «ΕΙΔΗ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ 13% & 24% ΜΕ ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ & 13% ΜΕ ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΚΠΤΩΣΗΣ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ»

ΤΜΗΜΑ 2: «ΕΙΔΗ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ 13% &24% ΜΕ ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ & 13% ΜΕ ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΚΠΤΩΣΗΣ ΑΠΟΡΟΙ ΔΗΜΟΤΕΣ -ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ 
ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ & ΠΑΡΟΧΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΣΥΣΣΙΤΙΟΥ»

Η ΑΝ/ΤΡΙΑ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ 
ΤΜ. ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ & ΑΠΟΘΗΚΩΝ

ΜΑΓΕΙΡΙΑ ΘΑΛΕΙΑ
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